
127

BRIDES POUR POMPES ET MOTEURS
BRIDES POUR POM

PES ET M
OTEURS

EDHEDH : Z.A du Plessis - 44522 MÉSANGER  - Tél : 02 40 96 60 60 - Fax : 02 40 96 60 01 - Web : edh.fr - email : com@edh.fr

E
17
17
17
17
17
17
17
17
17
22
22
22
22
22
22
28
27
27
27

Pression de
service (bar)

300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
200
200
200
200
200
200
200
200
200

O-Ring
70 shore

2056
2056
2056
2056
2056
121
121
121
121
121
132
132
132
132
132
132
4118
4118
4118

Vis CHC
Classe 8.8

M5x20
M5x20
M5x20
M5x20
M5x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M10x30
M10x30
M10x30

Spécifications :
Matière : Acier zingué
Livré avec vis, rondelles et joint O-Ring

Ancien
code

B13-001
B13-002
B13-003
B13-004
B13-005
B13-011
B13-012
B13-013
B13-014
B13-015
B13-021
B13-026
B13-022
B13-023
B13-024
B13-025
B13-031
B13-032
B13-033

Code de
commande

200.203.GA2610
200.203.GA2612
200.203.GA2615
200.203.GA2616
200.203.GA2618
200.203.GA3010
200.203.GA3012
200.203.GA3015
200.203.GA3016
200.203.GA3018
200.203.GA4015
200.203.GA4016
200.203.GA4018
200.203.GA4020
200.203.GA4022
200.203.GA4028
200.203.GA5120
200.203.GA5125
200.203.GA5130

DIN
10L
12L
15L
16S
18L
10L
12L
15L
16S
18L
15L
16S
18L
20S
22L
28L
20S
25S
30S

A
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M24x1,5
M26x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M24x1,5
M26x1,5
M22x1,5
M24x1,5
M26x1,5
M30x2
M30x2
M36x2
M30x2
M36x2
M42x2

Ø
10
12
15
16
18
10
12
15
16
18
15
16
18
20
22
28
20
25
30

B
26
26
26
26
26
30
30
30
30
30
40
40
40
40
40
40
51
51
51

Dimensions en mm
C
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
36
36
36
36
36
36
46
46
45

D
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
11
11
11
11
11
11
15
15
15

B

A
24°

Ø Tube

C

D
E

Brides acier coudées 3 trous pour tubes série DIN3901/3902
Brides acier coudées 3 trous pour tubes série DIN3901/3902

Informations DIN "L" et DIN "S" : Voir page 156

E
40
40
40
40

42,5
42,5
42,5
54
54
54

Pression de
service (bar)

315
315
315
315
315
250
250
250
250
250

O-Ring
70 shore

121
121
3075
3075
132
132
132
4118
4118
4118

Vis CHC
Classe 8.8

M6x20-M6x35
M6x20-M6x35
M6x20-M6x35
M6x20-M6x35
M6x25-M6x45
M6x25-M6x45
M6x25-M6x45
M8x25-M8x60
M8x25-M8x60
M8x25-M8x60

A
BSP
3/8"
1/2"
3/8"
1/2"
3/8"
1/2"
3/4"
1/2"
3/4"
1"

Spécifications :
Matière : Acier zingué
Livré avec vis, rondelles et joint O-Ring

Code de
commande

200.203.B3038
200.203.B3012
200.203.B3538
200.203.B3512
200.203.B4038
200.203.B4012
200.203.B4034
200.203.B5512
200.203.B5534

200.203.B55100

Ancien
code

B1-099
B1-100
B1-101
B1-102
B1-107
B1-103
B1-104
B1-108
B1-105
B1-106

B
30
30
35
35
40
40
40
55
55
55

Dimensions en mm
C
19
19
18
18
24
24
24
34
34
34

D
11
11

11,5
11,5
13
13
13
13
13
13

B D

E

C
A


